
Atheros AR5005G mit Snow Leopard?
Beitrag von „apfel-baum“ vom 11. Juli 2022, 18:23

im log siehst du ja folgendes "29:000 194:000 OC: Failed to fit 32-bit kext
AirPortAtheros40.kext (Kext) - Invalid Parameter" -daher klappt das nicht

.--

hier noch der ursprungskext, der atheros4 ist darin enthalten- ansonsten gucke über den post
von dir wie al6042 schreibt wirds eben schwierig bis garnicht.

edit-

ob dich das hier weiter bringt -kann ich dir nicht sagen-

siehe https://github.com/khronokernel/Legacy-Kexts

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/56511-atheros-ar5005g-mit-snow-
leopard/?postID=750150#post750150
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